SO GIAO DUC VA PAO TAO KY KIEM TRA HQC Ki I

THANH PHO HO CHI MINH LOP 10 — NAM HOQC 2019 — 2020
TRUONG THPT PHAN PANG LUU Moén thi : TOAN
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phut
(Dé thi co 01 trang) (khong ké thoi gian phat de)
PE 1
Bai 1. Giai cac phuong trinh sau
a) V2x’-3x+4=+2x+2; b) |x—4|=|2-2x|;
c) |2x+5|=x2+5x+1; d) V3-x—-1=+/x+2.
Bai 2. Cho phuong trinh x* —2mx+m”* —m+1=0 (1).

a) Tim m dé phuong trinh (1) c6 nghiém kép. Tim nghiém kép do;
b) Tim m dé phuong trinh (1) ¢6 2 nghiém x,, x, thda x, +x, =7-xx,.
Bai 3. Trong mit phiang Oxy cho A(1;1), B(-1;3).

a) Timtoa do diém M sao cho MA=3MB:
b) Tim toa d6 diém A’ sao cho A’ 1a diém ddi xtng ctia 4 qua B;
¢) Timtoa dd diém C thudc truc hoanh sao cho A4ABC can tai C.

Bai 4. Cho hinh vuéng ABCD canh a, I la diém trén canh CD sao cho CI =3ID. Tinh AI.AB.

Thi sinh khong duoc su dung tai licu. Giam thi khong gidi thich gi thém.
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PE 2
Bai 1. Giai cac phuong trinh sau:
a) V2x7+5x+8=+9+4x; b) Bx—2|=|2x-3];
¢) |x+3|=x*+6x+3; d) V3-x—+x+2=1.
Bai 2. Cho phuong trinh x* +2mx+m’* —m+1=0 (1).

a) Tim m dé phuong trinh (1) c6 nghiém kép. Tim nghiém kép do;
b) Tim m dé phuong trinh (1) ¢6 2 nghiém x,, x, théa xx, =7+x, +x,.
Bai 3. Trong mit phiang Oxy cho A(1;1), B(3;-1).

a) Tim toa do diém M sao cho MA=3MB;
b) Tim toa d6 diém 4’ sao cho A’ 1a diém d6i xtmg clia 4 qua B;
¢) Timtoa dd diém C thudc truc hoanh sao cho A4BC can tai C.

Bai 4. Cho hinh vuéng ABCD canh a, I la diém trén canh AB sao cho BI =341 . Tinh DI.DC.

Thi sinh khong duoc su dung tai licu. Giam thi khong gidi thich gi thém.
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